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Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,

Δεν βρίσκουμε λόγια για να εκφράσουμε τα συναισθήματα που μας
δημιούργησε η πρωτόγνωρη εμπιστοσύνη και στήριξη σας στην
εκλογική διαδικασία της 22/02/2013.

Έχοντας βαθιά γνώση της κατάστασης και των προβλημάτων τα οποία
έχουμε να αντιμετωπίσουμε, με σοβαρότητα και αγωνιστικότητα θα
συνεχίσουμε να παλεύουμε για την επίλυση τους.

Το εκλογικό αποτέλεσμα μας οδηγεί μόνο σε ένα συμπέρασμα μόνο σε μια
κατεύθυνση. Το έχουμε δηλώσει επανειλημμένα αλλά μόνο αυτό αποτελεί
πυξίδα μας. Ο μονόδρομος του "Πρώτα οι συνάδελφοι".

Δηλώνουμε προς όλες τις κατευθύνσεις ότι θα συνεχίσουμε να είμαστε
δίπλα σε όλους τους συναδέλφους-συναδέλφισσες χωρίς κανένα
διαχωρισμό ή προκατάληψη μακριά από κομματικές επιρροές και
απέναντι στους αμετανόητους νοσταλγούς και εκφραστές του χθες.

Στη σημερινή συγκυρία που καθημερινά βλέπουμε να γκρεμίζεται ότι
κατακτήθηκε με θυσίες και αγώνες πρέπει ως συνδικαλιστικό κίνημα να
αναπτύξουμε νέα στρατηγική, χωρίς εθιμοτυπικού χαρακτήρα πρακτικές με
καθαρές θέσεις-προτάσεις ενεργοποιώντας μέσα από συνθήκες αμοιβαίας
εμπιστοσύνης όλους σας.

Είμαστε σαν παράταξη έτοιμη να υιοθετήσουμε και να προβάλουμε κάθε
πρόταση συναδέλφου-σας που θα υπηρετεί έννοιες όπως διαφάνεια -
αξιοπιστία - συνέπεια-αξιοκρατία.

Είμαστε αποφασισμένοι να ολοκληρώσουμε το νέο μοντέλο
συνδικαλιστικής πρακτικής και δράσης που ξεκινήσαμε τα δύο τελευταία
χρόνια. Καμία απόφαση πίσω από κλειστές πόρτες, καμία απόφαση χωρίς την
δική σας έγκριση μέσα από συμμετοχικούς θεσμούς και έκτακτες Γ.Σ..

Από την Θεσσαλονίκη και την Κεντρική Μακεδονία ξεκινήσαμε την
ανατροπή όλων όσων σας πληγώνουν και σας απογοητεύουν. Αυτή η
προσπάθεια πρέπει να εξαπλωθεί σε όλη την Ελλάδα, σε όλο το
συνδικαλιστικό χώρο του ΙΚΑ με την βοήθεια όλων σας.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους σε όλη την επικράτεια που συμφωνούν
με τις αρχές και τις θέσεις μας να ενεργοποιηθούν μαζί μας για να τα
ανατρέψουμε όλα. Κομματικές παρατάξεις και πρόσωπα που με την μέχρι
τώρα στάση τους, κατάφεραν αυτό που επιδίωκαν. Να μας
απενεργοποιήσουν ώστε να περνούν αυτοί καλά κι εμείς χειρότερα.

Συνάδελφοι τώρα είναι η ώοα.
Ελάτε κοντά μας για ένα δημιουργικό συνδικαλιστικό κίνημα με επίκεντρο

μόνο εσάς τους συναδέλφους και τα πραγματικά σας προβλήματα.
Δημιουργείστε τταντού πυρήνες και μέσα από συνθήκες σύνθεσης και

γνώσης με διαρκή και ανοιχτό διάλογο να πραγματοποιήσουμε το νέο υγιές
και χωρίς εξαρτήσεις και προσωπικές επιδιώξεις συνδικαλιστικό κίνημα
στο χώρο του ΙΚΑ.



Η προσπάθεια μας αυτή έχει ενοχλήσει πολλούς που επιδίδονται με
διάφορες πρακτικές σε ένα αγώνα δρόμου εναντίον μας με ψεύτικους
ισχυρισμούς και συκοφαντίες. Δεν θα τους ακολουθήσουμε!!! Εξάλλου την
απάντηση, την δώσατε εσείς με την ψήφο σας στις 22/02/2013.

Απευθυνόμαστε μόνο σε εσάς τους απλούς συναδέλφους σε όλη την
Ελλάδα, σε όλους τους Συλλόγους και σας καλούμε να πάρετε πρωτοβουλίες
ώστε να δημιουργήσουμε παντού ένα ισχυρό μαχητικό - αγωνιστικό
ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ " Πρώτα οι
συνάδελφοι " στην υπηρεσία μόνο των συναδέλφων.

Η αρχή έγινε. Από όλους εσάς εξαρτάται πλέον η πλήρης ανατροπή των
ξεπερασμένων και επικίνδυνων αντιλήψεων.

Κλείνοντας θέλουμε να ευχαριστήσουμε και όλους τους συναδέλφους που
συμμετείχαν στο ψηφοδέλτιο μας γιατί όλοι μαζί δώσαμε ένα αξιοπρεπή,
έντιμο, αληθινό και νικηφόρο αγώνα. Όλοι μαζί εκλεγμένοι και μη συνεχίζουμε.

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΟΛΑ.
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